



Руководство РДУМ Пензенской области на текущем месяце готовится к очередной встрече с Пензенской и Кузнецкой епархией – Владыкой Епископом Вениамином в г. Кузнецке (резиденция муфтията РДУМ).

Взаимоотношения православия и ислама на территории Пензенской всегда оставались и остаются примером многовекового добрососедства. И эта встреча очередное доказательство этому. Как отмечалось ранее что 30 апреля делегация РДУМ включая муфтия встретилась с руководством Епархии Пензенской области. С обеих сторон обсуждались вопросы улучшения взаимоотношении между духовным миром православия и ислама. Обсуждались вопросы о совместном противоборстве сектантским проявлениям в Пензенской области.

Владыка и муфтий обсудили проблемы воспитания молодежи. В этом направлении духовенство, по мнению Владыки, должна искать новые формы общения: «Я, как представитель православия, скажу, что без общих усилий сегодня поменять ситуацию с душами ребят, изменить то, что творится, невозможно и нужно проводить соответствующую работу с мигрантами нужно помогать им».